

Глава Б.Гафуровского района поздравил журналистов с профессиональным праздником

В актовом зале госадминистрации Б.Гафуровского района состоялось торжественное мероприятие в честь Дня таджикской печати.

На встречу по случаю профессионального праздника были приглашены ветераны печати, журналисты государственных и независимых СМИ .

Перед собравшимся гостями и участниками мероприятия выступил и тепло поздравил глава Б.Гафуровского района Зариф Назири.

Председатель района, отметив вклад журналистов и работников отрасли печати в деле укрепления основ общества и процветания республики в целом.

Затем перед присутствующими выступили ряд журналистов и ветеранов печати .

Они выразили огромную благодарность главе государства, Президенту РТ Э.Рахмону за постоянную поддержку и внимание, а также местным органам власти за моральную и материальную поддержку работников печати.

Среди тех, кто был отмечен памятными подарками со стороны госадминистрации района были и представители «Согдийской правды» и ИА Sugdnews -Ленура Мустафаева и Фарход Касымов.

Оба журналиста в течение многих лет освещают деятельность госадминистрации района, его подразделений и жизнь района в целом.

<http://sugdnews.tj/2018/03/13/glava-gafurovskovo-rayona-pozdravil-zhurnalistov/>